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Ελεύθερη διέλευση ΑμεΑ στη γέφυρα Ρίου –
Αντιρρίου. Θετική ανταπόκριση από την Γέφυρα ΑΕ
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Σε συνέχεια πρωτοβουλιών που είχαν ληφθεί στο πρόσφατο, αλλά και το απώτερο
παρελθόν από τον ίδιο και αρμόδια στελέχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,
ο Περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας, απέστειλε, στις 22 του περασμένου Μαΐου,
επιστολή στον Υπουργό Μεταφορών και Υποδομών Χρήστο Σπίρτζη και τον Γενικό
Γραμματέα του Υπουργείου Γιώργο Δέδε, επιστολή, μέσω της οποίας, εισηγείται «να
υπάρξει νομοθετική ρύθμιση με την οποία θα εφαρμόζεται το μέτρο της ελεύθερης
διέλευσης των αυτοκινήτων ατόμων με αναπηρία από τη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου»,
επισημαίνοντας ότι «η εταιρεία ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. έχει δείξει θετική διάθεση προς αυτό το
μέτρο, αρκεί να υπάρξει στήριξη από την Πολιτεία».

Λαμβάνοντας κοινοποίηση της επιστολής του Περιφερειάρχη, η ΓΕΦΥΡΑ
Α.Ε. επιβεβαίωσε εγγράφως -μέσω του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου
της, Παναγιώτη Παπανικόλα- «τη βούληση της εταιρείας να ανταποκριθεί θετικά στο
αίτημα».

«Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στέκεται αρωγός στο πλευρό των συμπολιτών μας
που έχουν περισσότερο αυτή τη στιγμή ανάγκη. Στην πολύπλευρη αυτή κρίση,
πλήττονται περισσότερο οι ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, οι οποίες και χρειάζονται
στήριξη με κάθε τρόπο.

Η κοινωνική πολιτική που εφαρμόζουμε, έχει επίκεντρο τον άνθρωπο που θέλει και
χρειάζεται την αιρετή Περιφέρεια να σταθεί δίπλα του, όχι μόνο με λόγια, αλλά με
πράξεις. Και αυτό κάνουμε», σημείωσε ο Περιφερειάρχης Απ. Κατσιφάρας.

Η εξέλιξη αυτή, σχετικά με το αίτημα, αποτελεί φυσική συνέχεια σχετικής
πρωτοβουλίας που ανέλαβε επίσημα ο Περιφερειάρχης, συναντώντας τον κ.
Παπανικόλα τα γραφεία της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. στο Αντίρριο, στις αρχές του έτους.

Κατά τη συνάντηση αυτή, ο κ. Παπανικόλας είχε επαναλάβει ότι, ήδη από το 2009,
παρακινούμενη από αυτονόητο ανθρωπιστικό αίσθημα, η εταιρεία είχε έλθει σε επαφή
με τον Πρόεδρο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Γιάννη
Βαρδακαστάνη, πραγματοποιώντας επίσημη επίσκεψη στα γραφεία της ΕΣΑΜΕΑ στην
Ηλιούπολη, μαζί με τον Αντώνη Χαροκόπο -τότε Πρόεδρο της Περιφερειακής
Ομοσπονδίας ΑΜΕΑ- και νυν Βοηθό Περιφερειάρχη και Εντεταλμένο Περιφερειακό



Σύμβουλο στον τομέα της Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Ήδη από τότε η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. είχε ξεκαθαρίσει ότι δεν θα είχε αντίρρηση για την
ατελή διέλευση, εφόσον κάτι τέτοιο γινόταν με τρόπο νόμιμο, ο οποίος θα εξασφάλιζε
και την ταυτοποίηση των διερχομένων συνανθρώπων με αναπηρίες.

Στη συνέχεια η ΕΣΑΜΕΑ είχε κάνει σχετικά διαβήματα προς την πλευρά των
αρμοδίων υπηρεσιών του Δημοσίου.

Επιπλέον, η νομότυπη ελεύθερη διέλευση των ΑΜΕΑ από τη Γέφυρα «Χαρίλαος
Τρικούπης» αποτελούσε ανέκαθεν θέση και της Ένωσης Κοινωνικών Φορέων
«ΠΥΛΩΝΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ – ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ», έχοντας επαναληφθεί
πολλάκις κατά τη διάρκεια της δράσης της από το 2010. Ήταν ως εκ τούτου γνωστή
στις αναπηρικές συλλογικότητες της Δυτικής Ελλάδας.

Όλες οι πλευρές που έχουν ιστορικά συνεργαστεί στην κατεύθυνση της ρύθμισης του
ζητήματος, γνωρίζουν τη δεδηλωμένη ευαισθησία της ηγεσίας του Υπουργείου
Μεταφορών και Υποδομών για τη διευκόλυνση των ΑΜΕΑ και ευελπιστούν για τη
συντομότερη δυνατή δρομολόγηση της κατάλληλης θεσμικής ρύθμισης.


